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Medienmitteilung (18.03.2024)

Start der «Churer Genussmission» 

[bookmark: _Hlk161663675]Ab dem 1. April 2024 präsentiert Chur mit Stolz seine neueste Attraktion: die Churer Genussmission. Ein innovatives Erlebnis, das die Spannung von Rätseln und Abenteuern mit dem Genuss lokaler Spezialitäten verbindet. Das Angebot lädt Einheimische wie Besucher:innen dazu ein, die Geheimnisse Churs auf eine ganz neue Art und Weise zu entdecken.

Ein Abenteuer für Jung und Alt
Die Churer Genussmission eignet sich für Teams bis 6 Personen und bietet Platz für bis zu 4 Teams gleichzeitig – ideal für Familien, Freunde Firmen, Vereine oder Anlässe jeder Art. Auf ihrer Mission durch die Stadt begeben sich die Teilnehmenden zu acht abwechslungsreichen Stationen, die unterschiedliche Fähigkeiten erfordern, und entdecken dabei einen geheimen neunten Posten.

Das Ziel der Mission
Ein kostbares Bündner Rezept ist verschwunden! Mit Hilfe eines Starterkits, das mit nützlichen Hilfsmitteln wie Kompass, Karten, UV-Lampen, Magnet und Schraubenzieher ausgestattet ist, gilt es, das Rezept zu finden. Diese spannende Schnitzeljagd durch Chur ist nicht nur eine geistige Herausforderung, sondern auch eine Gelegenheit, die Schönheit der Stadt aus einem neuen Blickwinkel kennen zu lernen.

Preise und Teilnahmebedingungen
Mit einer Spieldauer von ca. 3 Stunden bietet die Churer Genussmission die perfekte Balance zwischen Abenteuer und Genuss. Die Teilnahme kostet CHF 55.00 für Jugendliche und Erwachsene und CHF 35.00 für Kinder von 7 bis 12 Jahren. Kinder bis 6 Jahre nehmen gratis teil. Das Angebot richtet sich an alle, die ein unvergessliches Erlebnis mit Abenteuer, Spass und kulinarischen Entdeckungen suchen. Hier finden Sie den Buchungslink: Churer Genussmission | Chur Tourismus Erlebnisse

Über Enuit GmbH und Chur Tourismus
Die Churer Genussmission ist ein Gemeinschaftsprojekt der Enuit GmbH und Chur Tourismus. Chur Tourismus fördert den Tourismus in der Stadt Chur sowie den umliegenden Gemeinden. Enuit GmbH ist bekannt für die Schaffung verschiedener Erlebnissangebote in Chur, wie AdventureRooms Chur. Gemeinsam wurde mit der Churer Genussmission ein Erlebnis geschaffen, das Kultur, Geschichte und Genuss auf innovative Weise verbindet. Die bestehenden Angebote von Chur Tourismus und Enuit GmbH werden dadurch ergänzt.
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