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Medienmitteilung (26.04.2024)

Meet in Chur

Planen Sie Ihre Meetings und Veranstaltungen in der ältesten Stadt der Schweiz, in Chur. Chur Tourismus und die Stadt Chur freuen sich, Ihnen «Meet in Chur» mit dem Venue Finder vorzustellen.

Venue Finder
Der Venue Finder ist die Lösung, um die passende Lokalität für Events jeglicher Art zu finden. Egal ob Firmenevents, Seminare, Tagungen oder private Feiern – die neue Plattform bietet eine benutzerfreundliche Oberfläche, um die perfekte Lokalität zu finden und zu buchen. Dieses Projekt konnte Chur Tourismus in Zusammenarbeit mit der Stadt Chur einführen. Victor H. Zindel, Leiter Regionalmanagement der Region Plessur, betont die Bedeutung dieser Initiative für Chur: «Die Einführung des Venue Finders ist ein bedeutender Schritt. Diese Plattform wird nicht nur die Effizienz der Eventplanung verbessern, sondern auch dazu beitragen, Chur und die umliegenden Gemeinden als führende Standorte für Veranstaltungen, Seminare und Meetings zu etablieren und ihre Attraktivität zu steigern.»

Die Vielseitigkeit der Lokalitäten ist gross: Ob nach einem modernen Konferenzsaal, einem historischen Veranstaltungsort, einer Waldhütte, einem gemütlichen Seminarhotel oder einer einzigartigen Eventlocation gesucht wird, Chur bietet eine breite Auswahl von Lokalitäten, die sich ideal an die unterschiedlichen Bedürfnisse und Anforderungen eines Events und Meetings anpassen lassen.

Kombinieren Sie Ihren Anlass mit einem attraktiven Rahmenprogramm:
Chur bietet eine Fülle von attraktiven Veranstaltungs- und Erlebnisangeboten, die Ihre Meetings sowie Events bereichern und den Teilnehmenden unvergessliche Erlebnisse bieten. Ein vielfältiges Angebot an Restaurants, Cafés und Bars bietet für jeden Geschmack und jedes Budget das Richtige. Die Teilnehmenden erwartet ein lebendiges Stadtleben mit zahlreichen kulturellen Veranstaltungen, Einkaufs- und Unterhaltungsmöglichkeiten. Dank seiner zentralen Lage ist Chur der perfekte Ausgangspunkt für Ausflüge in die umliegenden bekannten Destinationen und ermöglicht es Teilnehmenden nebst dem Meeting, die Schönheit und Vielfalt der Region in kurzer Zeit zu erkunden.

Mehr unter: www.MeetInChur.ch
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