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Führung «HR Giger- Von Mumien, Magie und Musik»

[bookmark: _Hlk161663675]Ab sofort präsentiert Chur Tourismus die neue Führung «HR Giger - Von Mumien, Magie und Musik» zu Ehren des weltberühmten Alien-Schöpfers und Oscarpreisträgers.

Auf der Führung spazieren Sie durch die Gassen der Churer Altstadt, in denen HR Giger seine Kindheit und Jugend verbrachte und seine Umgebung mit fantasievollen und skurrilen Installationen zum Staunen und Schaudern brachte. Der Rundgang konzentriert sich auf HR Gigers Kindheit und Jugend in Chur, die den Grundstein für seine spätere künstlerische Entwicklung legten. Zitate und Erzählungen von Zeitzeugen helfen, in die magische Welt HR Gigers einzutauchen und sein faszinierendes Lebenswerk besser zu verstehen.

Grundlage für die neue Führung sind Charly Bielers in diesem Jahr erschienenes Buch «HR Giger: Die frühen Jahre», Erzählungen von Gigers Ex-Frau Mia Bonzanigo sowie weiteren Vertrauenspersonen. 

Die Führung dauert 1.5 Stunden und ist ab sofort buchbar. Die Kosten pro Gruppen betragen CHF 210. Die ersten öffentlichen Führungen finden am Samstag, 20. und 27. Juli sowie 3. August 2024 jeweils um 14.00 Uhr statt, weitere Termine sind in Planung. Die Teilnahme an einer öffentlichen Führung kostet CHF 18 für Erwachsene sowie CHF 9 für Kinder. Im Anschluss an die Führung empfehlen wir den Besuch der Ausstellung «HR Giger und die Stadt Chur» in der Stadtgalerie. Der Eintritt ist frei und die Ausstellung dauert noch bis zum 11. August 2024.

Weitere Informationen zur Führung sowie zur Buchungsanfrage erhalten Sie hier: 
Führung HR Giger - Von Mumien, Magie und Musik | Chur (graubuenden.ch)
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