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Medienmitteilung (25.04.2025)

Neue Gruppenangebote bei Chur Tourismus – Genuss, Kreativität und Erlebnisvielfalt

Chur Tourismus erweitert sein Portfolio um vier neue Gruppenangebote, die genussvolle Erlebnisse, kreatives Handwerk und Teamspirit vereinen – ideal für Firmen, Vereine und private Gruppen.

Bei der «Kaffeepoesie» tauchen Gruppen in die Welt von Quintacoira ein – mit interessanten Einblicken in die Kaffeeröstkunst und einer optionalen Cold Brew Degustation.

Bei Zuzu’s Cupcakes erwartet die Teilnehmenden beim Angebot «Süsse Cupcake-Träume» ein kreativer Workshop, in dem sie ihre eigenen Cupcakes gestalten und verzieren – ein genussvolles Erlebnis, das sich besonders für kleine Teams eignet.

Im Rahmen des Angebots «Schokoladen-Atelier» der Confiserie Merz entdecken Gäste bei einer Führung die Kunst der Schokoladenherstellung und kreieren ihre eigene Tafel – inklusive Degustation.

Mit «Cheers Chur!» entscheiden sich Gruppen entweder für einen Cocktailkurs mit eigener Zubereitung oder für eine genüssliche Cocktailreise mit Degustationen und spannenden Hintergrundinformationen in der Werkstatt Chur.

Alle Angebote sind ab sofort buchbar. Weitere Informationen unter:
Gruppenangebote, Firmen- und Teamevents | Chur
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