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Tourismus mit Herz – eine Initiative von Chur Tourismus an die lokale Bevölkerung

Chur Tourismus lanciert unter diesem Motto eine mehrjährige Initiative mit dem Ziel, dem Churer und der Churerin den Tourismus einerseits näherzubringen und andererseits auch deren Bedürfnisse wahrzunehmen. Gemeinsam für einen nachhaltigen Tourismus in der ältesten Stadt der Schweiz.

Tourismus ist im Kanton Graubünden, wie auch in der Hauptstadt Chur, kaum mehr wegzudenken. Daher hat es sich Chur Tourismus zum Anlass genommen, mit der lokalen Bevölkerung in den Dialog zu treten und den Tourismus so langfristig und nachhaltig zu gestalten. Unser Ziel ist es dabei, den Churerinnen und Churern einerseits «zuzuhören» und ihre Bedürfnisse aufzunehmen um geeignete Massnahmen abzuleiten. Andererseits möchten wir den Einheimischen – in Zusammenarbeit mit unseren Leistungsträger:innen vor Ort – den Tourismus erlebbar machen. Ein permanentes Feedback-Formular auf der Webseite bildet den Rahmen der ersten Massnahmen.

Der Anlass «Chur Tourismus grilliert für Sie» mit der Bevölkerung findet am Samstag, 14.06.2025 zwischen 11.00 Uhr und 15.00 Uhr auf dem Majoranplatz statt. Alle Churerinnen und Churer sind eingeladen, mit uns über den Tourismus zu diskutieren, Ihre positive wie auch kritische Meinung zu äussern und Ideen einzubringen. Es bedarf keiner Anmeldung oder ähnlichem – wir freuen uns über alle Besuchenden.

«Z'Gast in diinra Stadt» dient als Möglichkeit für Einheimische, Chur aus den Augen eine:r Tourist:in zu erleben. Das Package ist zu einem unschlagbaren Preis erhältlich und beinhaltet neben der Übernachtung inkl. reichhaltigem Frühstück in einem der teilnehmenden Hotels auch ein 3-Gang-Abendessen, ein Drink in einer teilnehmenden Bar sowie einer Stadtführung am Sonntagmorgen. Die Buchung ist nur für Personen mit den PLZ 7000-7007, 7023, 7026, 7063 und 7064 möglich. 

Alle Informationen zur Initiative sowie der Link zum Online-Formular und zur Buchung des Angebots finden Sie unter: www.churtourismus.ch/tourismusmitherz.
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